



*Ca să poți
sta drept,
trebuie să te
împiedici
uneori*

Nimic nu este perfect în viață, nici măcar moartea. Aceasta vine în cele mai nepotrivite momente și poate cu siguranță să ne devasteze lumile noastre. De cele mai multe ori ne împinge emoțional dincolo de orice măsură, și ne pierdem orice simț al stabilității. Fiecare situație nouă este o experiență din care avem de învățat, și încet, cu grijă, trebuie să o depășim. Același lucru se poate spune și despre doliu. Ne doboară la pământ cu brutalitate, dar în cele din urmă de ridicăm din nou în picioare pentru a ne privi în față noua viață.

FLUTURI, PĂSĂRI, ȘI LIBELULE

Persoanele dragi ție îți trimit semne din Ceruri, și adeseori acestea constau în ființe înaripate cum ar fi fluturii, păsările, libelulele sau fluturii de noapte... pentru a semnifica zborul lor asemeni îngerilor către Rai. Ființele înaripate sunt un semn că ești iubit, vegheat și protejat, și că cel drag ție este în siguranță și fericit în Ceruri. Ar putea fi vorba chiar de un anume fel de pasăre sau fluture, care a fost preferatul persoanei dragi ție, și faptul că îl vezi nu mai lasă nicio urmă de îndoială în ce privește prezența ei sau a lui în apropierea ta și iubirea veșnică pe care ți-o poartă.





*Încearcă
să găsești o
binecuvântare în
fiecare povară*

Ai auzit cu siguranță expresia „În fiecare nor există un fir de argint”. Este foarte adevărată. Pentru că fiecare experiență care pare „negativă” sau tristă are un opus valabil în aceeași experiență. De multe ori, sufletele noastre sunt testate pentru a vedea dacă putem găsi binecuvântările ascunse.



SĂRBĂTORILE ÎNCĂ MAI POT FI SPECIALE

Persoana dreagă ție va fi în continuare prezentă la toate sărbătorile și ocaziile speciale, iar tu poți face ziua și mai magică, onorându-i viața și amintirea. De exemplu, înfășoară o cutie de cadou plină cu iubire și rugăciuni și așează-o sub pomul de Crăciun. Poți să o desfaci ceremonios, „împreună cu el/ea”, și vei simți apreciere din partea lui/ei. Sau o altă idee: păstrează-i un scaun la o aniversare sau nuntă, și sărbătorește-i ziua de naștere.